



В Челябинской области раскрыто убийство жителя Чебаркульского района, совершенное в 1996 году в условиях неочевидности

В августе 1996 года на окраине лесного массива около села Казбаево Чебаркульского было обнаружено тело 41-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти - множественными травмами в области головы. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть причинение умышленное причинение смерти другому человеку). Данное преступление, совершенное в условиях неочевидности по горячим следам раскрыть не удалось. В результате тщательно проведенной следственно-оперативной работы удалось установить 41-летнего местного жителя Олега Давыдова, подозреваемого в совершении данного особо тяжкого преступления. Следствием установлено, что в августе 1996 года между потерпевшим и подозреваемым произошла ссора, в ходе которой Давыдов нанес потерпевшему множественные удары деревянной палкой в область головы и шеи. Затем злоумышленник сдавил палкой шею потерпевшего, следствием что привело к перелому подъязычной кости и костей гортани. Смерть потерпевшего наступила от механической асфиксии. В настоящее время проводятся следственные действия, с целью установления всех обстоятельств произошедшего. Злоумышленник дал признательные показания в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 26.04.2011

28 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/724237>